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              NE ZNAM KAKO JOJ USPIJEVA
I don t know how she does it, 2011.
"Ne znam kako joj uspijeva" 
Romantična komedija snimljena po best-selleru Allison Pearson kojeg je Oprah Winfrey proglasila it knjigom za sve zaposlene majke. U naslovnoj ulozi pojavljuje se slavna Sex i grad glumica Sarah Jessica Parker. 

režija: Douglas McGrath
glume: Sarah Jessica Parker, Pierce Brosnan, Kelsey Grammer
zemlja: SAD
trajanje: 89 min
Službena stranica: http://howshedoesitmovie.com/
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sinopsis: Kate Reddy je posvećena svom poslu za bostonsku financijsku tvrtku.Nakon posla vrijeme ostavlja za muža arhitekta i njihove dvoje djece. Njezine su najbolje frendice također zaposlena majka Allison te superpametna djecofobična kolegica Momo. Kada Kate dobije zahtjevniji posao zbog kojeg mora stalno biti u New Yorku ostane joj još manje vremena za obitelj. Tamo će upoznati zgodnog kolegu Jacka i biti na kušnji.
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O filmu
Ne znam kako joj uspijeva je snimljen po knjizi velške autorice Allison Pearson, koji je 2002. uspješno objavljen u SAD-u. Pisan duhovitim i samosvjesnim jezikom taj je roman odmah u SAD-u postao best-sellerom. Prodan je u 4 milijuna kopija diljem svijeta.  

Komedija o zaposlenoj majci u prvi plan stavlja problem nedostatka vremena s kojim se susreću brojne žene koje se trude uskladiti obitelj i posao. Glavni lik Ketty Ready je lik s kojim se lako poistovjetiti a budući je jako stvaran i simpatičan publika joj silno želi da uspije u svim njenim namjerama. 
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Lepršava komedija koja ukazuje na bitne životne komponente kao što su vjernost, majčinstvo i kompromis...

Jim Schembri 

The Age (Australia)

Šarmantna Sarah Jessica Parker u ulozi koja joj savršeno pristaje !

Prairie Miller 

NewsBlaze
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