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O FILMU

Kad god čujemo kako nam bankari i financijaši poručuju iz reklamnih spotova :NEKA VAŠ NOVAC RADI ZA VAS , mi u biti pojma nemamo što i kako taj novac radi te kome uopće ide najveći dio zarade.

Ovaj film nam brutalno predočava tu cijelu priču o tokovima novca u današnjem svijetu te nas suočava sa beskrupuloznošću banaka i financijskih meštara („inženjera“) i pokazuje nam kako je globalizacija financija u stvari prikriveni financijski lanac-inžinjering s kojim smo se mi u Hrvatskoj već suočili i stradali početkom 90.-ih. Samo u ovom slučaju sve je puno prikrivenije i kompleksnije izvedeno, no rezultat je isti. Samo šačica elite na vrhu lanca zarađuje i to puno, a ostali gube na ovaj ili onaj način. I kada nam bivši ministar financija sa Jersey otoka, centra „off shore“ manipulacije, na kraju filma sa sigurnošću tvrdi da manje od 3%  svjetske populacije drži u vlasništvu više od 90% svjetskih dobara, to nam je već i samima jasno. I što je još bolje ( tj. gore), tih 3% gotovo i ne plaćaju porez na ta dobra, jer je putem već spomenute off shore manipulacije ne samo izbjegnuto praćenje pravog vlasništva nad korporacijama i bankovnih računa, već su izbjegnute i jurisdikcije država u kojima te korporacije imaju sjedišta pa je tako i izbjegnuta i bilo kakva istraga.
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A što sve ti financijski „gurui“ i njihovi investicijski fondovi rade, to je još gora priča. Iz prve ruke, od tih „managera“, saznajemo kako se crpi lova iz takozvanih „rastućih tržišta“ ( u biti, siromašnih zemalja 3. svijeta ). Uz niske plaće, stravične uvjete rada i ucjenjivanje lokolnih vlasti i vlada, pritisak globalizacije dovodi i do prisilnog mijenjanja životnih navika, kulture i tradicije, tako da uz prividno veće plaće ( za ta područja, Indije, afričkih i azijskih zemalja) u stvari kupovna moć pada, standard se srozava a broj siromašnih strelovito raste,
I da ne bi pomislili da seto tek tako, slučajno, dogodilo, ukazuje nam se na idejni začetak  koncepta neoliberalnog zločina  - Monte Pelerino družba osnovana 1947. u Švicarskoj, gdje su neoliberali udarili temelje današnje pošasti „slobodnog“ tržišta i privatizacije (otimanja) javnih dobara. A naravno osnovna ideja je bila deregulacija (omiljena liberalima) pravila poslovanja banaka i financijskih tokova te se tako otvorio pristup tzv. „jeftinom“ kapitalu, koji je sve samo ne jeftin (pogledajte situaciju sa telekomima u Hrvata trenutno).  U svemu tome, direktni utjecaj i pritisak kroz tu deregulaciju i ukidanje trgovinskih barijera imali su i imaju Svjetska banka i MMF te onemogućile države da zaštite svoje građane.
I da ne bi pomislili kako se to događa samo negdje daleko, navode se i primjeri neoliberalnog utjecaja i u SAD-u, Španjolskoj i Njemačkoj, a najnevjerojatnije zvuči privatizacija javnog prijevoza u Beču i njene posljedice, a taj grabež za javnim dobrom je počeo još prije 20 godina.
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Kao šlag na tortu, dolazi nam svjedočenje jednog insidera – ekonomskog atentatora, o načinu podčinjavanja i uništavanja pojedinih država i vlada. Kroz velike infrastrukturne projekte (koje skupo obavljaju korporacije) gomilaju se dugovi koji se ne mogu vratiti te se uslijed toga jeftino uzimaju prirodni i ini resursi te prisiljavaju vlade na različite ustupke.
Opet, svaka sličnost s Hrvatskom je slučajna.

U cijeloj toj priči jasno je da ekonomski rast nema veze sa standardom i dobrobiti ljudi i da profit za nekolicinu znači gubitak za sve ostale.

I dok god taj profit raste, negdje se povećava nečiji dug i stvaraju ekonomski robovi. 
