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Originalni naziv: TAKE SHELTER
Hrvatski naziv: U ZAKLON

Režija: Jeff Nichols

Glume. Michael Shannon, Jessica Chastain

Trajanje: 120 min

Službena stranica: http://www.sonyclassics.com/takeshelter/
Nagrade: Cannes film festival 2011.- Velika nagrada kritike, FIPRESCI nagrada
O FILMU: Jedan od najhvaljenijih filmova ove sezone,  U zaklon je dobio izvrsne kritike još na ovogodišnjem Cannes film festivalu. Vjerojatni je kandidat za predstojećeg Oscara. Progovara o aktualnom, otuđenom i panici sklonom, vrlom novom svijetu. 
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SINOPSIS

Curtis LaForche živi u provincijskom američkom gradiću sa ženom Samanthom i šestogodišnjom kćerkom Hannon koja je gluhonijema. Curtis je zaposlen u građevinskoj firmi te svojoj obitelji osigurava pristojan život. No budući da je Hanni potrebna posebna skrb njihov je život i stalna borba. Usprkos svemu oni su složna i sretna obitelj. 
No odjednom Curtis počne sanjati uznemirujuće snove o iznenadnoj apokaliptičnoj oluji. Noćne more zadržava za sebe i počne raditi na ideji izgradnje skloništa za svoju obitelj. Njegovo nerauzmno ponašanje uzenimiri Samanthu i njegovu radnu okolinu. No njegov je privatni strah od vizija koje ima u snovima ipak prevlađujući. 

Uplašen mogućnošću ostvarenja zlokobnih vizija Curtis se konačno povjeri ženi testirajući njihovu zajedničku vezu a možda i budućnost. 
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Anksioznost se rađa onda kada imate što za izgubiti!

Kad sam počeo pisati U zaklon,  u ljeto 2008. godine, bio sam na sredini svoje prve godine braka. Iako su mi i karijera i osobni život bili na pozitivnoj tračnici osjećao sam da svijet naginje ka teškim vremenima. Ta je anksioznost dijelom bila ekonomske prirode, dijelom ona odrastanja, no zapravo najviše se odnosila na to da sam konačno u životu imao stvari koje  nisam želio izgubiti. Sve se to isfiltriralo u karaktere filma. 

Pitanje glavnog lika Curtisa kojeg muče apokaliptične vizije jest od koga njegovoj obitelji treba zaštita od oluje ili od njega samoga?

Napisao sam U zaklon jer sam vjerovao da u svijetu postoji jedan gotovo opipljiv osjećaj. Bio je to osjećaj anksioznosti tako stvaran u mom životu a bio sam siguran prisutan i u životima prosječnih  Amerikanca  te ljudi diljem svijeta. Ovaj mi je film omogućio da progovorim o tom strahu i anksioznosti. Na kraju filma vjerujem da sam iznašao odgovor. Vjerujem da postoji odgovor i zahvaljujem svim ljudima koji su mi pomogli da napravim ovaj film.

-Jeff Nichols, redatelj
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„ Iznenađujuće dobar film. Veličanstveni Michael Shannon u izvedbi života, u isto vrijeme ranjiv i zastrašujući! Savršena alegorija ovog vremena panike u kojem živimo!“
A.O. Scott, THE NEW YORK TIMES

„Sjajno filmovanje! Iznimna interpretacija Micheala Shannona!“ " - Joe Morgenstern, WALL STREET JOURNAL

„Unikatno i nezaboravno !“ - Peter Travers, ROLLING STONE

"Jessica Chastain je izuzetna i veličanstvena." - Ty Burr, BOSTON GLOBE

„Ostavlja bez daha! Američko remek djelo!" - John Lopez, VANITY FAIR

